

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Университет посетила делегация Наманганского инженерно- строительного института

В рамках Соглашения о сотрудничестве в области науки, образования и дополнительного образования взрослых 15 мая БГАТУ посетила делегация Наманганского инженерно-строительного института (Республика Узбекистан) под руководством декана машиностроительного факультета д.т.н., профессора Рустамова Рахматали Мурадовича. В состав делегации также вошли начальник заочного отделения д.т.н., профессор Турдалиев В.М. и доцент кафедры «Механизация сельскохозяйственных машин» Хатамов Б.А.

В ходе переговоров с руководством нашего университета обсуждены направления дальнейшего сотрудничества, достигнуты договорённости об организации взаимодействия по интересующим вопросам науки и образования. Проведены встречи с представителями факультетов и профильных кафедр.

Российско-Белорусский форум студенческих СМИ

15 мая в городе Псков состоялось торжественное открытие второго Российско-Белорусского форума студенческих СМИ «Индустрия Медиа», в котором принимала участие студентка БГАТУ Филипчик Валерия (факультет предпринимательства и управления).

Тема форума в этом году – сохранение историко-культурного наследия двух стран. Псков собрал 150 представителей молодёжных медиа из 59 вузов России и Беларуси.